

# Гастрольные

## встречи

Более двадцати дней гастролирует в Свердловске Красноярский драматический театр имени А. С. Пушкина. За это время на спектаклях сибирских артистов побывало более тридцати тысяч зрителей. Сибиряки выезжали в районы области, где играли перед труженниками колхозных полей, металлургами и шахтерами.

Недавно большая группа артистов побывала в гостях у воинов. В окружном Доме офицеров на встречу с красноярцами собралось свыше пятисот человек. Артисты рассказали о творческом пути старейшего сибирского театра, о том, как живут и работают трудящиеся дважды ордена Ленина Красноярского края. Затем состоялся большой шефский концерт.

Заслуженный артист РСФСР Н. Тяж, артисты Л. Темкин, В. Дьяконов, А. Шаланов, А. Кленчина, В. Усков, С. Юдин сыграли сцены из спектаклей «Океан», «Когда любишь...», заслуженная артистка РСФСР Н. Никифорова, лауреат Всероссийских конкурсов мастеров художественного слова К. Воицков читали произведения М. Горького и стихи советских поэтов.

Воины тепло поблагодарили артистов. Коллективу вручена Почетная грамота за активную военно-шефскую работу во время гастролей.

И. КЛЕЙМИЦ,  
заведующий  
литературной частью  
Красноярского  
драматического театра.

Уральский рабочий  
г. Свердловск

25 ИЮНЬ 1972